Из-за наводнения было решено срочно эвакуировать музей. Все экспонаты были разложены на 5 контейнеров, так, что их ценность убывает от самого ценного, да наименее ценного так что нельзя найти пару контейнеров с равной ценностью их содержимого. Кроме этого образовался еще 6 контейнер с обычными вещами музея, не имеющими никакой ценности. Внешне и по весу контейнеры не различимы между собой. Самый ценный контейнер прилетел забирать вертолёт с большой охраной. За двумя по проще — 2 грузовика, с двумя охранниками, по одному на каждый грузовик. Остальные два должны поехать на поезде, без охраны. А шестой с обычными вещами должен быть погружен на баржу и тоже ехать без охраны.
Директор музея, точно знающий в каком контейнере куда-то пропал. Начальнику полиции нужно выяснить, какие контейнеры как отправить, он знает, что среди присутствующих 10 работников музея есть люди которые не знают точный порядок контейнеров по их ценности, но которые не признаются в том что они этого не знают, есть работники которые точно всё знают и скажут правду. Но может оказаться один или несколько преступников, которые хотят отправить самые ценные контейнеры без охраны. Никто из сотрудников не знает, что никакие контейнеры не равны по ценности между собой. 

Вопросы:
1. Какие вопросы должен спросить у каждого работника музея начальник полиции, чтобы узнать правду. 
2. Придётся ли открывать контейнеры, и если придётся, как свести число открытий к минимуму (у полицейского практически не осталось неиспользованных пломб для повторного опломбирования)? 
3. Сможет ли полицейский по ответам работников найти кто из сотрудников говорил правду, кто преступник, а кто боялся признаться в том, что не ничего знает?


Задача вроде как связана с каким-то парными сравнениями.
